
Firestones – Pop-Rock mit Leidenschaft und Energie

[bookmark: _GoBack]Die Firestones sind eine dynamische Pop-Rock-Band aus Niederösterreich, die aus fünf talentierten Jugendlichen besteht: Lea Lang (Bass/Vocals), David Schrammel (Drums/Vocals), Mara Hofer (Electric guitar), Nina Schrammel (Keyboard/Vocals), sowie Lisa Lang (Electric guitar/Vocals). Seit über fünf Jahren stehen sie gemeinsam auf der Bühne und konnten bereits bei regionalen und überregionalen Gigs aufspielen. Auch beim Landeswettbewerb, Podium Jazz Pop Rock in Wolkersdorf, konnte die Band zwei Mal den Sieg feiern.

Ihre Musik verbindet energiegeladene Coverversionen mit eigenen, mitreißenden Songs, die Geschichten über Freundschaft, Träume und das Leben erzählen. Mit fetten Riffs, eingängigen Melodien und einer starken Bühnenpräsenz bringen sie frischen Wind in die Musikszene und ziehen das Publikum in ihren Bann.

Live-Auftritte sind für die fünf Freunde natürlich das Highlight! Die Interaktion mit ihren Fans und die ausgelassene Stimmung lassen jede Performance zu einem unvergesslichen Erlebnis werden. Egal ob auf Festivals oder bei privaten Events – sie geben immer ihr Bestes und sorgen dafür, dass jeder mitfeiert und keiner stillsteht.

Die Firestones sind bereit, die Musikszene zu erobern. Sie stehen für eine neue Generation von Künstler*innen, die mit Leidenschaft und Energie ihre Träume verwirklichen. Seid dabei und erlebt mit der jungen Band die nächste Stufe des Pop-Rock!


